

Квест-игра "Безопасные каникулы"

До наступления каникул осталось меньше недели. Самое время вспомнить о безопасности.

С целью предупреждения дорожно-транспортного травматизма (ДДТТ) через формирование установки на безопасное поведение во время каникул, участники школьного отряда ЮИД и "Школы вожатых" объединились и провели с учащимися 5В и 6А класса увлекательную квест-игру "Безопасные каникулы".

Выполняя задания на станциях, ребята в игровой форме вспомнили правила безопасного поведения для пешеходов и пассажиров. Не обошли вниманием правила управления СИМ (средства индивидуальной мобильности). Отработали алгоритм оказания первой доврачебной помощи. В очередной раз отметили значимость использования СВЭ (световозвращающих элементов).

Участие в квест-игре не только позволило ребятам показать свои знания в области ПДД, но и понять, какие темы необходимо повторить.

